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21441 ‐ حم لبس الدبلة للخاطب والمخطوبة

السؤال

ما هو حم خاتم الخطوبة أو الزواج للرجال ؟ إذا كان جائز فهل يجوز أن يون من أي معدن غير الذهب ؟ ما ه المعادن

الت لا يجوز للرجال استعمالها غير الذهب ؟.

الإجابة المفصلة

الحمد له.

" أما لبس الذهب للرجل خاتماًأو غيره فلا يجوز بحال من الأحوال ، لأن النب صل اله عليه وسلم حرم الذهب عل ذكور

هذه الأمة ، ورأى رجلا ف يده خاتم من ذهب فنزعه ـ عليه الصلاة والسلام ـ من يده ، وقال : ( يعمد أحدكم إل جمرة من نار

فيضعها ف يده ) ، رواه مسلم ( اللباس والزينة/3897 ) ، فلا يجوز للذكر المسلم أن يلبس خاتم الذهب ، وأما الخاتم من غير

الذهب من الفضة أو غيرها من أنواع المعادن فيجوز للرجل أن يلبسه ولو كان من المعادن الثمينة .

وأما ( الدِّبلَة ) فهذه ليست من عوائد المسلمين ، وه الت تلبس لمناسبة الزواج ، وإذا كان يعتقد فيها أنها تسبب المحبة بين

وبناء عل , الاعتقاد الجاهل عتبر من الشرك ، ويدخل فالعلاقة الزوجية ، فهذا ي الزوجين ، وأن خلعها وعدم لبسها يؤثر عل

ما تقدّم فلا يجوز لبس الدبلة بحال

أولا : لأنها تقليد لمن لا خير فيهم ، وه عادة وفدت عل المسلمين من غير المسلمين .

وثانياً : أنها إذا كان يصحبها اعتقاد أنها تؤثر عل العلاقة الزوجية فهذا يدخل ف الشرك ولا حول ولا قوة إلا باله .  مستفاد

من فتوى الشيخ صالح الفوزان .

وسئل الشيخ ابن عثيمين عن حم لبس دبلة الخطوبة فقال : دبلة الخطوبة عبارة عن خاتم ، والخاتم ف الأصل ليس فيه شء

إلا أن يصحبه اعتقاد كما يفعله بعض الناس يتب اسمه ف الخاتم الذي يعطيه مخطوبته ، وتتب اسمها ف الخاتم الذي

تعطيه إياه زعماً منهما أن ذلك يوجب الارتباط بين الزوجين ، فف هذه الحال تون هذه الدبلة محرمة ، لأنها تعلّق بما لا أصل

ن زوجه بعد ، فهالخاطب إلباسه مخطوبته ، لأنها لم ت هذا الخاتم أن يتول اً ، كذلك أيضاً لا يجوز فله شرعاً ولا حس

أجنبية عنه ، إذ لا تون زوجة إلا بعد العقد .

انظر الفتاوى الجامعة للمرأة المسلمة ج/ 3 ص/915-914
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ويراجع سؤال رقم :( 11446 ).
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